ﬁnd nach t gegeben. Gleichzgitig ist eine Integralinvariante der
ﬁHSMgamhar der Lagrange Dﬂfarantialgteiéhungen gewonnen, Dann
. trennen wir die. (ﬁ;nichun;.. folgendermassen
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nenn zuntichst kann d:Le reohte E!B:Lt& as., nicht enthaltm da. die

-I:inke Selte von 4 mabhﬁngig :I.at Aus demselben Grunde kﬁnnen die
Egeffizienten ven do ¢ Weder t noch t_  enthalten; sodass:

-Idnks . mﬁam alle. D:Irerentialquctienten nach t verachwinden und di 4
'-mrarantiaxquatienten nach ¢, missen C, sein, also
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mmm hsben wir das. erste Beiapiel einer Integral‘.i.nwa.r:lante ge-
i wmnen.,

' &.and:lmg auf eine Schar periedischer: I'Bsungen.
y Nehnen wir Jetzt wieder an, ungere ]:ﬁsungaaohu' habe d.i.e J-:'e:c:l.od
?," =T (c, soemQy ), @O :I.at fir t = t +‘C' (x}) = (Jc } ), alao
-‘,naoh d.mn '&n:rhergehenden | ' 3




